
Зорана Михајловић са ЕИБ потписала уговор о кредиту у износу од 1,5 милиона евра за вађење потопљених немачких ратних бродова из Другог светског рата у Дунаву код Прахова
среда, 27 мај 2020 11:57

 БЕОГРАД - Потпредседница Владе Србије и министарка грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре, проф. др Зорана Михајловић, потписала је данас уговор вредан 1,5
милиона евра којим почиње велика акција вађења потопљених немачких ратних бродова
из Другог светског рата у Дунаву код Прахова.

  

"Овим уговором започињемо акцију на коју чекамо 75 година, да коначно имамо Дунав
који ће бити плован комплетним током кроз Србију. Прво да коначно утврдимо шта се од
експлозива и убојних средстава и у којој количини налази на 23 потопљена брода, што је
предуслов да бисмо следеће године безбедно могли да кренемо и са вађењем, за шта
ћемо да издвојимо 23 милиона евра", рекла је Михајловићева, која је додала да због
небезбедне и отежане пловидбе на овом делу Дунава годишње губимо пет милиона
евра.

  

Она је додала да се након 30 година Србија окренула изградњи инфраструктуре.

  

"Поред друмских, железничких и авио коридора, улажемо 380 милиона евра у водни
саобраћај. Вађење потпопљене немачке флоте допринеће да река Дунав буде пловна
свих 365 дана у години, што је значајно за нашу економију и безбедну пловидбу", додала
је Михајловићева.
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Директорка Европске инвестиционе банке за Западни Балкан Дубравка Негре, из чијег
кредита се финансира прва фаза, истакла је да пројекат има не само шири историјски
значај, већ је важан и за даљи привредни развој Србије.

  

"Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструткуре препознало је значај
улагања у водни саобраћај, као чистији и безбеднији вид траснпорта и Србија је једина
земља ван ЕУ у којој ЕИБ улаже у водни саобраћај. Дунав се налази на Паневропском
коридору и реализацијом овог пројекта допринећемо да роба брже и ефикасније стигне
до земаља ЕУ, што је значајно за привреду Србије", рекла је она.

  

Шефица канцеларије УНДП у Србији Франсин Пикап изјавила је да је ово
вишедеценијски проблем који ће захваљујући највише залагању потпредседнице Владе
бити и реализован.

  

"Вађењем потпопљене флоте унапредићемо безбедност у пловидби, бољом заштитом
животне средине и економском напретку у погледу провредног и туристичког
саобраћаја", рекла је Пикап.

  

Начелник Борског округа Владимир Станковић захвалио је председнику Републике
Александру Вучићу и потпредседници Владе Зорани Михајловић на залагању да се овај
пројекат реализује, јер ће то много значити свим општинама у Ђердапској клисури.

  

На међународном тендеру посао за израду пројекат лоцирања и испитивања убојитих
средстава на пототпљеним немачким бродовима добио је конзорцијум
српског/немачко/аустријских компанија које предводе "Mul und partner" и "Миленијум
тим".

  

(РТВ)
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